



美国女游客西湖救起轻生女子 来源网络

美国女游客跳进西湖救人

目击者称其帅得像女侠,救人上岸后悄悄离去

很多事情,发生得太快,几分钟之内,眼睛都来不及记录,照相机已经咔嚓咔嚓将一切拍了下来。

王大伯很庆幸自己带了相机,镜头把美国女游客跳进西湖救人的那一幕,完完整整地记录下来。看着照片,他一点点回忆起前天下午那个细雨中的温暖场景。



救人上岸

亲历者说—— 救人后她啥都不留走了

王大伯和往常一样在西湖边闲逛,从柳浪闻莺一路晃到大华饭店附近,看到一对外国朋友西湖勇救落水者一幕。

据王大伯说,当时天正下着濛濛细雨,湖边人并不多,在距岸边有20多米的湖面中,只见有人若隐若现在水中扑腾,头发还漂在水面。还没来得及问旁边的路人发生了什么事,就见身边一位外国朋友迅速脱下衣服跃入湖中,向落水者奋力游去,而她的同伴也在湖边帮忙。五六分钟后,落水者就被拉上了岸。“这一对老外看起来是夫妻,30多岁的样子,我看他们心急的样子还以为是我们的孩子落水了,没想到他们救的是素不相识的路人。”

据说,救人者是美国人,说人没事了那就回去了,电话、姓名什么的都不肯留。

“从发现溺水者,到脱衣下水,救人上岸,告别走人,整个过程不到10分钟。”王大伯对

那名女游客果敢的决定,利落的身手,潇洒的态度,印象深刻,“就像武侠小说里的女侠。”

“不知道她有没有离开杭州,能不能再在西湖边碰到她?”王大伯说,如果自己不是英语不好,真想跟这对游客交个朋友。

处置民警胡龙强说—— 落水者庆幸遇到好心人

记者从警方处了解到,柳浪派出所是在下午4点50分接到报警的,不到10分钟,派出所副所长胡龙强和另一名民警赶到现场。

当时,落水的中年女子在一名景区巡逻保安的搀扶下,已经坐在了西湖边上的一张石凳子上。“她浑身湿透了,人还在发抖,但是她低着头就是不说话,保安和她说话她也不吭声。”

在场保安告诉胡龙强,这名女子是4点40分左右从这里落水的,当他闻声赶来时,已经看见那名外国女游客跳进水中,几下就游到落水女子身边,

并拉着她往岸边返回了。

而岸边的另一名外国友人和他一起在岸上接应,把两人拉上了岸。

上岸后,他先把这名落水女子扶到座位上,转身再去找救人的外国女游客,但人家已经穿上外衣准备和朋友离开了。“因为交流不方便,就知道他们是美国人,也没留下电话。”

见落水女子不说话,怕她再发生意外,胡龙强把她接到了派出所里,给她泡了热茶,并买来了毛巾。

经过交流,女子说自己姓夏,是富阳人,最近这段日子生活很不顺利,感情工作都遇到了挫折,因此前天来西湖边散散心。

结果一时想不开,做出了傻事,但真落入水中时,她又有害怕了,幸亏遇到这名勇敢的外国女游客。

了解情况后,民警联系了夏女士的家人,并对其进行了开导。1小时后,夏女士在家人的陪同下离开了派出所。

据《今日早报》

失主报警抓贼 接警员让其自己抓

失主通过被盗手机的定位功能查找到窃贼的位置后,连忙报警求助。孰料,银川市公安局110接警员让失主自己去抓贼。10月10日,这名接警员被停职接受培训。

当日,有网友通过微博向银川市公安局官方微博“@平安银川”投诉,几天前丢了手机,她通过被盗手机的定位功能搜索到窃贼的位置,遂于10月7日17时左右拨打110报警,询问能否和民警一起去抓贼。接警员回复,让她自己去抓,抓到了送到公安部门,再由警方处理。这位网友质疑:“如果自己自己能去抓,还有必要拨打110吗?”

接到投诉后,“@平安银川”立即回复,询问这位网友报警的准确时间,表示报警电话是有录音的,警方将安排人员调查,给当事人一个满意的答复。当天下午,“@平安银川”对此事的调查处理结果进行了通报:“经我们调取当时的录音资料,您反映的情况属实,接警员给您答复欠妥,在此向您道歉。该接警员是一名刚刚录用不久的新同志,我们已将情况转到该接警员主管部门,已对该同志作出了停职培训的处理。”

据《新消息报》

男子汇140万 托女友买车房被独吞

为了一百多万,重庆永川一女子背叛情郎,想吞掉男方给的买房买车钱。前天,永川法院介绍,该女最终竹篮打水一场空,法院判她归还这些钱。

2010年12月,家住北京的戚某,在赴湖南张家界旅游时邂逅了年轻貌美、娇小可人的女子杨某,双方互生爱意,不久就确立了恋爱关系。

戚某为了以后在重庆居住、出行方便,委托女友杨某在渝购置车房,为此先后3次向杨某汇款140万元,并另行给付杨某现金20万元用于房屋装修。杨某以24万余元的价格购买了一辆轿车,并在北部新区买了一套78万元的住房。

正当戚某满腔热情地为两人的生活作铺垫时,2011年5月,女友却将所购的车辆和房屋均登记在了自己的名下。女友还背弃了双方的约定,否认与戚某的委托购买关系。戚某无奈之下,决定将杨某告上法庭,讨回百万元巨款。

据《重庆晨报》

网曝中学校长“拘禁”10名教师

事发北师大大兴附中 双方因薪酬调整起纠纷 当事校长否认拘禁

近日,有网友发帖称,北京师范大学大兴附属中学(原大兴二中)校长宋怡将10名老师关在校长室4小时,并不许教师吃饭、上厕所,有教师因此出现恶心等不适症状。宋怡回应承认自己言辞较激烈,但否认拘禁一说,已向被谈话老师道歉。大兴区教委称宋怡工作努力,但管理方法欠妥,激化了教师情绪。

校长被指“拘禁”10教师

本月11日上午,有网友在天涯论坛上发表名为《北师大大兴附中校长宋怡非法拘禁教师10名,造成伤害》的帖子,引起众多网友关注。

帖子称,由于不满绩效工资过低,10月8日晚,该校4名老师未按要求值班晚自习。次日上午,校长宋怡因此将初三一年级的6名班主任及4名未值班的老师叫到校长室询问缺席原因,两名副校长在旁边记录。

发帖人称,谈话连续进行了4个小时。其间,宋怡“谩骂侮辱,不让吃饭,不让上厕所,不得出校长办公室,所有人手机信号被屏蔽”。每个老师被迫在谈话记录上签字、按手印,部分老师出现头痛、恶心症状,有老师向区教委上报此事。发帖人落款为“北师大大兴附中全体教师”。

10月12日下午,名叫“黑土”的网友又在天涯上发表4封《北

师大大兴附中全体初中教师陈情维权书》,称老师当天没值晚自习,一是不满学校新出台的薪酬方案,二是出于学生安全考虑。

前天,记者登录该校百度贴吧看到,多个帖子的内容都直指校长宋怡“拘禁”10名教师一事。

前天下午,记者又通过该校的学生找到初中部一位老师的电话,但对方表示不愿接受采访。该校一名不愿意透露姓名的初三学生证实,确有老师缺席晚自习被叫到校长室谈话。

承认言辞激烈否认拘禁

前天下午,宋怡就此事接受了采访。

宋怡称,事情起因是教师不满意绩效工资调整方案,“也有个别教师趁机闹事”。她说,9月27日,学校进行绩效工资调整,第一版调整方案出台后,后勤管理岗位工资高于教学岗位,引起许多老师的不满,学校随即出台

新方案,“新方案还在商讨中,我出差回来后,却发现方案已经发上网了”,许多教师认为方案已定,反对声更强烈了。

十一放假归来后,个别不满调整方案的教师缺席晚自习值班,并发短信告知初三年级走读生家长,当天晚自习取消。次日,学校几名校长知道此事后,将4名值班老师和初三6个班的班主任叫到校长办公室谈话。

宋怡说,谈话由她和几名副校长共同参与,从当天上午9点零7分开始,她中途离开,不知道何时结束。对于网帖中指责的“非法拘禁4小时”一说,宋怡坚决否认,称其未限制老师的人身自由,帖子中提到的不让吃饭、上厕所等不属实。

宋怡承认,几名老师对其提问以沉默应对,她十分着急,言辞态度确实比较激烈,也有一些语气较重的质问,但并不包含侮辱谩骂性质的词句,“有一个老师的确回自己办公室后吐了,我听说是因为怕处分”。

宋怡说,校长办公室内有监控设备。前天,区教委工作人员已将录像调走。宋怡表示,当事人的10名老师仍在岗正常教学,她希望用时间和行动来修复关系。

区教委称校长管理欠妥

大兴区教委表示,经调查,

此事起因是学校制定的义务教育绩效工资工作方案在并不成熟的情况下直接面向全体教师征求意见,引起了部分教师的不满情绪,宋怡校长在找部分教师谈话的过程中方式方法不当,激化了教师的情绪。

10月9日,区教委负责中学、人事工作的相关领导来到北师大大兴附中召开教师会。天涯社区等网站出现相关帖子后,区委教育工委、区教委召集北师大大兴附中的党政主要负责人谈话,对宋怡校长的不妥做法进行了严厉批评,并针对实际情况做出三项决定:一是立即成立调查组调查实际情况;二是责成宋怡校长立即召开初三三年级教师会,向被谈话的10名教师道歉;三是区教委人事科介入,督查北师大大兴附中绩效工资方案的制定和完善工作。

10月12日下午,区教委有关领导和宋怡校长一起到年级办公室向在场的所有教师道歉。

区教委表示,据教师们反映,宋怡校长工作敬业,但长期以来管理方式方法欠妥,引起了学校部分教师的不满。调查组将继续与老师谈话,针对问题对学校领导班子进行集体谈话,要求班子进行改进,完善绩效工资方案,指导学校改进和完善管理。

据《京华时报》

人大百余名学生 夜拦泔水车报警

怀疑与地沟油有关

前晚7点半,中国人民大学东区食堂门口,百余学生将一辆泔水小货车拦下并报警。据称,学生们看到该车无相关证明,怀疑与地沟油业务有关。事发后,货车和司机被警方带走。

前晚8点半,记者赶到人大校园后,东区食堂门前已恢复了平静,但不少同学都目击了刚刚发生的一切。“围着一群人呢,估计有上百人了,听同学说,怀疑该车跟地沟油业务有关。”一位目击者称,这辆白色小货车后面拉着十几个油漆桶,黑漆漆的,“像是泔水桶,特别脏,味儿特别大。起初它被拦下后,司机试图开车离开,但一名女同学死死抓住车窗不放,才迫使货车停下。”

据同学称,事发后,有人报警。没过一会儿,一辆警车开到现场,并停在货车前方,挡住其去路。“警察赶到现场,司机仍坐在驾驶室内,随后被警察拉出来问话。”

前晚9点22分,人大校园报纸《青年人大》发消息称,是校报记者拦截了这辆疑似托运地沟油的小卡,众学子报警。“之后卡车虽被证明并非用于托运地沟油,而是运送剩余饭菜,但车主却无法出示相关证明。目前该校报记者、校保卫处领导、东区食堂负责人及货车上两人已陪同警方到派出所协助调查。”

据《北京晨报》